8827 PELLET TECHNOLOGY

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE

In accordo al Regolamento Prodotti da Costruzione n° 305/2011
N° 0069 - IT

1. Codice diidentificazione unico del

prodotto-tipo PU207B

PU 207 B - PU 207 E — PU 207 Elegance — PU 207 E ER - PU 207
Elegance ER — PU 207 Elegance MI - PU 208 A - PU 208 B - PU
208 C-PU 208D - PU 208 E-PU 208 AER -PU 208 B ER - PU
208 D ER - PU 208 E ER - PU 207 EV — PU 207 VE

2. Modello e/o n. serie (Art.11-4)

Apparecchio per il riscaldamento domestico alimentato con
pellet di legno.

3. Usi previsti del prodotto conformemente
alla relativa specifica tecnica armonizzata

TMC srl
Traversa del lavoro,1
-37013 CAPRINO VERONESE (VR) ITALY

4. Nome o marchio registrato del fabbricante
(Art.11/5)

5. Nome e indirizzo del mandatario (Art.12-2)

Nessuno

6. Sistema di valutazione e verifica della
costanza della prestazione (Allegato 5)

System 3 — System 4

7. Laboratorio notificato

Il laboratorio notificato IMQ S.p.a., con numero di identificazione
0051, ha condotto sotto il sistema 3 i test di tipo per la
determinazione del prodotto-tipo ed ha emesso il rapporto di
prova.

8. Prestazione dichiarata

CARATTERISTICHE ESSENZIALI

PRESTAZIONE DICHIARATA

NORMA TECNICA
ARMONIZZATA

Reazione al fuoco

Classe Al

EN 14785:2006

Distanza da materiali combustibili

Distanza minima dal retro: min. 20 cm
Distanza minima dal fondo: min. 2,5 cm
Distanza minima dai lati: min. 40 cm

EN 14785:2006

Rischio di fuoriuscita di materiale acceso

Passa

EN 14785:2006

Emissione della combustione, CO al 13% di O2

0.0063 % potenza nominale
0.0266 % potenza ridotta

EN 14785:2006

Temperatura superficiale Passa EN 14785:2006
Sicurezza elettrica Passa EN 60335-1; EN 60335-2-102
Accessibilita e pulizia Passa EN 14785:2006
Massima pressione di esercizio --- bar EN 14785:2006
Temperatura fumi a potenza termica nominale T 165,2°C EN 14785:2006
Resistenza meccanica (per sopportare un camino) Passa EN 14785:2006
Prestazioni termiche: 8,14 KW EN 14785:2006

Potenza termica nominale

Rendimento

(90,3 %) Potenza nominale
(95,3 %) Potenza ridotta

EN 14785:2006

9. La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 e 2 &€ conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 8.

Sirilascia la presente dichiarazione sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante di cui al punto 4.

Firmato a nome e per conto del produttore:

Caprino Veronese 02/05/2019

Cristini Bruno(Amministratore delegato)

TMC Srl Traversa Viale del lavoro, 37013 Caprino veronese (VR). — ltaly -

P.IVA 02818890234 Cap.Soc. 15.000 EUR CCIAA VR REA n°285931 Tel. (+39) 0457242400 www.tmcsrl.com



http://www.tmcsrl.com/

PELLET TECHNOLOGY

DECLARATION DE PERFORMANCE

Selon le reglement (UE) 305/2011

N° 0070 - FR

1. Code d'identification unique du produit-type

PU 207 B

PU 207 B - PU 207 E — PU 207 Elegance — PU 207 E ER - PU 207

2. Modeéle et/ou n° de lot et/ou n° de série (Art. 11- | Elegance ER — PU 207 Elegance MI - PU 208 A - PU 208 B - PU 208 C
4) -PU208D-PU208 E-PU 208 AER-PU 208 B ER-PU 208 D ER —
PU 208 E ER - PU 207 EV - PU 207 VE
g Utilisation prévue du produit conformément aux ) ) ) ) )
spécifications techniques harmonisées Appareil de chauffage domegthue alimenté au pellet de bois, sans
production d'eau chaude
correspomdantes.
_ . TMC srl
4. ll\llo_r;ou marque enregistrée du fabricant (Art. Traversa del lavoro,1
1-37013 CAPRINO VERONESE (VR)
5. Nom et adresse du mandataire (Art. 12-2)
6. Systéme d'évaluation et contréle de la constance
: System 3 — System 4
de performance (annex 5)
Le laboratoire notifié¢ IMQ S.p.a., sous le numéro d'identification 0051
7. Laboratoire notifié a mené sous le systéme 3 les tests de type pour la détermination du produit-
type et a émis le rapport d'essai.
8. PERFORMANCE DECLAREE

CARACTERISTIQUESESSENTIELLES

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

PERFORMANCE DECLAREE HARMONISEES

Résistance au feu

Classe Al EN 14785:2006

Distance de sécurité aux matériaux combustibles

Distance minimum arriére  min. 20 cm
Distance minimum plafond min. 2,5 cm
Distance minimum c6té min. 40 cm

EN 14785:2006

Risque de fuite de combustible

Conforme EN 14785:2006

Emission des produits de combustion CO au 13% O>

0.0063 % Puissance nominale

0.0266 % Puissance réduite EN 14785:2006

Température de surface Conforme EN 14785:2006
Sécurité électrique Conforme EN 60335-2-102
Facilité d'accés et nettoyage Conforme EN 14785:2006
Pression maximale de service --- bar EN 14785:2006
Température des fumées Puissance nominale T 165,2°C EN 14785:2006
Résistance mécanique (pour soutenir la cheminée) NPD EN 14785:2006
Puissance rendue au milieu 8,14 kW EN 14785:2006

Rendement

(90,3 %) Puissance nominale

- U EN 14785:2006
(95,3 %) Puissance réduite

9.

La performance du produit citée aux points 1 et 2 est conforme a la performance déclarée au point 8.

Cette déclaration de performance est délivrée sous la responsabilité exclusive du fabricant cité au point 4.

Signé au nom et pour le compte du fabricant par:

Caprino Veronese 02/05/2019

Cristini Bruno (Amministratafe delegato)
/

e

TMC Srl Traversa Viale del lavoro, 37013 Caprino veronese (VR). -ltaly-
P.IVA 02818890234 Cap.Soc. 15.000 EUR CCIAA VR REA n°285931 Tel. (+39) 0457242400 www.tmcsrl.com



http://www.tmcsrl.com/

PELLET TECHNOLOGY

DECLARATION OF PERFORMANCE

According to Regulation (EU) 305/2011

N° 0071 - GB
1. Unique identifier code for product-type PU 207 B
PU 207 B - PU 207 E - PU 207 Elegance — PU 207 E ER - PU 207

2. Model and/or batch no. and/or series no (Article Elegance ER - PU 207 Elegance MI - PU 208 A - PU 208 B - PU 208 C

11-4) -PU 208D - PU 208 E—-PU 208 A ER - PU 208 B ER - PU 208 D ER —

PU 208 E ER — PU 207 EV — PU 207 VE

3. Intended uses of the product in accordance with Residential space heating appliance fired by wood pellets without hot water

the applicable harmonised technical specification supply
4. Name or trademark of the manufacturer (Article TMC srl

11-5) Traversa del lavoro,1

1-37013 CAPRINO VERONESE (VR)

5. Name and address of the agent (Article 12-2)
6. Assessmentand verification system for Svstem 3 — Svstern 4

constancy of performance (Annex 5) ystem 3 - system

- Notified laboratory IMQ S.p.a., identification number 0051, conducted 3

7. Laboratory notified tests on the system to determine the product/type and issued the test report.
8. PRESTACIONES DECLARADAS

CARACTERISTICASESENCIALES

ESPECIFICACION TECNICA

PRESTACIONES DECLARADAS ARMONIZADA

Reaction to fire

Classe Al EN 14785:2006

Distance to combustible material

Minimum distance rear min. 20 cm
Minimum distance floor min. 2,5 cm
Minimum distance sides min. 40 cm

EN 14785:2006

Risk of burning fuel falling out

Pass EN 14785:2006

Emissions of combustion products CO to 13% O:2

0.0063 % Nominal heat output

0.0266 % Reduced heat output EN 14785:2006

Surface temperature Pass EN 14785:2006
Electrical safety Pass EN 60335-2-102
Cleanability Pass EN 14785:2006
Maximum water operating pressure --- bar EN 14785:2006
Flue gas temperature - Nominal heat output T 165,2°C EN 14785:2006
Mechanical resistance (to carry a chimney/flue) NPD EN 14785:2006
Nominal heat output 8,14 kW EN 14785:2006

Energy efficiency

(90,3 %) Nominal heat output

EN 14785:2
(95,3 %) Reduced heat output 85:2006

9.

The performance of the product referred to in points 1 and 2 is consistent with the declared performance in point 8.

This declaration of performance is issued under the manufacturer's sole responsibility referred to in point 4.

Signed in the name and on behalf of the manufacturer by:

Caprino Veronese 02/05/2019

Cristini Bruno_(Amministratore delegato)

TMC Srl Traversa Viale del lavoro, 37013 Caprino veronese (VR). -ltaly-
P.IVA 02818890234 Cap.Soc. 15.000 EUR CCIAA VR REA n°285931 Tel. (+39) 0457242400 www.tmcsrl.com



http://www.tmcsrl.com/

$827 PELLET TECHNOLOGY

DECLARACION DE PRESTACION

Conforme al reglamento (UE) 305/2011
N° 0072 - ES

1. Cddigo de identificacion Gnico del producto-tipo PU 207 B

PU 207 B - PU 207 E — PU 207 Elegance — PU 207 E ER - PU 207
Elegance ER — PU 207 Elegance MI - PU 208 A - PU 208 B - PU 208 C
-PU208D-PU208 E-PU208AER-PU208BER-PU208DER-

PU 208 E ER - PU 207 EV - PU 207 VE

2. Modelo y/o n°. de lote y/o n°. de serie (Art.11-4)

3. Usos previstos del producto de conformidad con
las especificaciones técnicas armonizadas
correspondientes

Aparato para calefaccién doméstica, alimentado con pellets de madera, sin
produccién de agua caliente

TMC srl
Traversa del lavoro,1
1-37013 CAPRINO VERONESE (VR)

4.  Nombre o marca registrada del fabricante (Art
11-5)

5. Nombrey direccion del mandatario (Art 12-2)

6. Sistemade valoracion y verificacion de la

constancia de la prestaciéon (Anexo 5) System 3 — System 4

El laboratorio notificado IMQ S.p.a., con numero de identificacién 0051, ha
7. Laboratorio notificado realizado la determinacion del producto tipo sobre la base de ensayos de
tipo por el sistema 3 y ha emitido el informe de ensayos.

8. PERFORMANCE DECLARE

: HARMONISED TECHNICAL
CARACTERISTICASESENCIALES PERFORMANCE DECLARE SPECIFICATIONS
Resistencia al fuego Classe Al EN 14785:2006
Distancia minima revés min. 20 cm
Distancia de material combustible Distancia minima fondo min. 2,5 cm EN 14785:2006
Distancia minima lado min. 40 cm
Riesgo de pérdida de combustible CO al 13% O:2 Conforme EN 14785:2006
. L 0.0063 % Potencia nominal .
Emisiones de productos de combustion 0.0266 % Potencia reducida EN 14785:2006
Temperatura superficial Conforme EN 14785:2006
Seguridad eléctrica Conforme EN 60335-2-102
Accesibilidad y limpieza Conforme EN 14785:2006
Presion maxima de trabajo --- bar EN 14785:2006
Temperatura de humos T 165,2°C EN 14785:2006
Resistencia mecénica (de soporte de la chimenea) NPD EN 14785:2006
Potencia nominal 8,14 kW EN 14785:2006
. (90,3 %) Potencia nominal )
' EN 14785:2
Rendimiento (95,3 %) Potencia reducida 85:2006
8. La prestacion del producto segun se establece en los puntos 1 y 2 cumple con las prestaciones declaradas segun el punto 8.

Se expide esta declaracion de prestacion bajo la responsabilidad exclusiva del fabricante, segin se establece en el punto 4.

Firmado a nombre y por cuenta del fabricante por:

Caprino Veronese 02/05/2019 Cristini Bruno (Amministratore delegato)

TMC Srl Traversa Viale del lavoro, 37013 Caprino veronese (VR). -ltaly-
P.IVA 02818890234 Cap.Soc. 15.000 EUR CCIAA VR REA n°285931 Tel. (+39) 0457242400 www.tmcsrl.com



http://www.tmcsrl.com/

PELLET TECHNOLOGY

DECLARACAO DE DESEMPENHO

Em base com o regulamento (UE) 305/2011

N° 0073 - PT

1. Cadigo de identificagdo Unico do produto-tipo

PU 207 B

2. Modelo e/ou n. lote e/ou n°. série (Art.11-4)

PU 207 B - PU 207 E — PU 207 Elegance — PU 207 E ER - PU 207
Elegance ER — PU 207 Elegance MI - PU 208 A - PU 208 B - PU 208 C
-PU 208 D -PU 208 E-PU 208 AER-PU 208 B ER - PU 208 D ER —

PU 208 E ER - PU 207 EV - PU 207 VE

3. Utilizagdo prevista do produto em conformidade
com a respectiva técnica especifica harmonizada

Aparelho para aquecimento doméstico, alimentado com pellets de madeira,
sem a producdo de 4gua quente

4.  Nome ou marca registada pelo fabricante (Art
11-5)

TMC srl
Traversa del lavoro,1
1-37013 CAPRINO VERONESE (VR)

5. Nome e endereco do mandatario (Art 12-2)

6. Sistema de avaliagdo e verificacdo da
regularidade do gesempenho (Anexo 5)

System 3 — System 4

7. Laboratério notificado

O laboratério notificado IMQ S.p.a., com nimero de identificacdo 0051,
conduziu, sob o sistema 3, os testes de tipo para a determinacéo do produto
- tipo e emitiu o relatério de prova.

8. DESEMPENHOS DECLARADOS

CARACTERISTICASESSENCIAIS

ESPECIFICATECNICA

DESEMPENHOS DECLARADOS HARMONIZADA

Resisténcia ao fogo Classe Al EN 14785:2006
Distancia minima traseira  min. 20 cm
Distancia de material combustible Distanciaminima fundo min. 2,5 cm EN 14785:2006
Distancia minima lado min. 40 cm
Risco de vazamento de combustivel Conforme EN 14785:2006

Emisiones de productos de combustion CO al 13% Oz

0.0063 % Poténcia nominal

0.0266 % Poténcia reduzida EN 14785:2006

Temperatura superficial Conforme EN 14785:2006
Seguranca elétrica Conforme EN 60335-2-102
Acessibilidade e limpeza Conforme EN 14785:2006
Maéxima presséo de exercicio --- bar EN 14785:2006
Temperatura fumos T 165,2°C EN 14785:2006
Resisténcia mecanica (para suportar a chaming) NPD EN 14785:2006
Potencia nominal 8,14 kW EN 14785:2006

Rendimento

(90,3 %) Poténcia nominal

(95,3 %) Poténcia reduzida EN 14785:2006

9. Odesempenho do produto ao qual se referem os pontos 1 e 2 estfio em conformidade com o desempenho declarado no ponto 8.

E emitida a presente declarac&o de desempenho sob a responsabilidade exclusiva do fabricante referido no ponto 4.

Assinado com nome e por conta do fabricante de:

Caprino Veronese 02/05/2019

Cristini_Bruno (Amministrétore_dejegato)

TMC Srl Traversa Viale del lavoro, 37013 Caprino veronese (VR). -ltaly-
P.IVA 02818890234 Cap.Soc. 15.000 EUR CCIAA VR REA n°285931 Tel. (+39) 0457242400 www.tmcsrl.com



http://www.tmcsrl.com/

SO Y PELLET TECHNOLOGY

PRESTATIEVERKLARING

Volgens Verordening (EU) 305/2011
N° 0074 - NL

1. Unieke identificatiecode van het producttype PU 207 B

PU 207 B - PU 207 E — PU 207 Elegance — PU 207 E ER - PU 207
Elegance ER — PU 207 Elegance MI - PU 208 A - PU 208 B - PU 208 C
-PU 208 D -PU 208 E-PU 208 AER-PU 208 B ER - PU 208 D ER —

PU 208 E ER - PU 207 EV - PU 207 VE

2. Model en/of lotnr. en/of serienummer (Art.11-4)

3. Hetbeoogde gebruik van het product in
overeenstemming met de toepasselijke
geharmoniseerde technishespecificatie

Apparaat voor huishoudelijke verwarming, gestookt met
houtpellets, zonder warmwaterproductie

TMC srl
Traversa del lavoro,1
1-37013 CAPRINO VERONESE (VR)

4. Naam of handelsmerk van de fabrikant (Art 11-
5)

5. Naam en adres van de gemachtigde (Art 12-2)

6. Systeem voor de beoordeling en verificatie van

de prestatiebestendigheid (Bijlage 5) System 3 — System 4

Het aangemelde laboratorium IMQ S.p.a., met identificatienummer 0051,
7. Erkend laboratorium heeft onder systeem 3 de typetests uitgevoerd voor de bepaling van het
producttype en heeft het keuringsrapport afgegeven.

8.  AANGEGEVEN PRESTATIES

GEHARMONISEERDE

ESSENTIELE KENMERKEN AANGEGEVEN PRESTATIES TECHNISCHE SPECIFICATIE
Weerstand tegen brand Classe Al EN 14785:2006
Minimumafstand achterzijde min. 20 cm
Afstand van brandbaar materiaal Minimumafstand bodem min. 2,5 cm EN 14785:2006
Minimumafstand zijkant min. 40 cm
Gevaar voor brandstoflekken Conform EN 14785:2006

0.0063 % nominell effekt

. . 0
Uitstoot verbrandingsproducten CO to 13% O: 0.0266 % reducerad effekt

EN 14785:2006

Oppervlaktetemperatuur Conform EN 14785:2006
Elektrische veiligheid Conform EN 60335-2-102
Toegankelijkheid en reiniging Conform EN 14785:2006
Maximum bedrijfsdruk --- bar EN 14785:2006
Rookgastemperatuur T 165,2°C EN 14785:2006
Mechanische sterkte (om de haard te ondersteunen) NPD EN 14785:2006
Vermogen 8,14 kW EN 14785:2006
Rendement ((3233 :://;’)) rzg:(‘:'e”rzg 2:1[2:2 EN 14785:2006
9. De prestaties van het in de punten 1 en 2 bedoelde product zijn conform met de in het punt 8 aangegeven prestaties.

Deze prestatieverklaring wordt verstrekt onder de exclusieve verantwoordelijkheid van de in punt 4 vermelde fabrikant.

Getekend in naam en voor rekening van de fabrikant door:

Caprino Veronese 02/05/2019 Cristini Bruno (Amministratore delegato)

e

TMC Srl Traversa Viale del lavoro, 37013 Caprino veronese (VR). -ltaly-
P.IVA 02818890234 Cap.Soc. 15.000 EUR CCIAA VR REA n°285931 Tel. (+39) 0457242400 www.tmcsrl.com



http://www.tmcsrl.com/

AN
ofelete
\\fgt.’;:‘:?:‘! PELLET TECHNOLOGY
LEISTUNGSERKLARUNG
GemaB der Verordnung (EG) 305/2011
N° 0075 - DE

1. Eindeutiger Identifikationscode des Produktes -

PU 207 B
Typ

PU 207 B - PU 207 E — PU 207 Elegance — PU 207 E ER - PU 207
Elegance ER — PU 207 Elegance MI - PU 208 A - PU 208 B - PU 208 C
-PU 208D -PU 208 E-PU 208 AER-PU 208 B ER - PU 208 D ER —

PU 208 E ER - PU 207 EV - PU 207 VE

2. Modell und/oder Seriennummer (Art.11-4)

3. Verwendungszweck Raumheizgeraet fur die Verfeuerung von Holzpellets

TMC srl
Traversa del lavoro,1
1-37013 CAPRINO VERONESE (VR)

4. Name oder registriertes Warenzeichen des
Herstellers (Art 11-5)

5. Name und Adresse des Auftraggebers (Art 12-2) ---

6.  System zur Bewertung und Uberpriifung der

Leistungsbestandigkeit (Anlage 5) System 3 — System 4

Das angemeldete Labor IMQ S.p.a., mit der Identifikationsnummer 0051
hat unter System 3 die Typprifungen durchgefuihrt, um den Produkttyp zu
bestimmen, und hat den Prufbericht ausgestellt.

7. Benanntes Labor

8.  Erklarte Leistungen

HARMONISIERTE

WESENTLICHE MERKMALE

Erklarte Leistungen

TECHNISCHE SPEZIFIKATION

Feuerbestandigkeit

Klasse Al

EN 14785:2006

Abstand von brennbarem Material

Mindestabstand Riickseite min. 20 cm
Mindestabstand Unterseite min. 2,5 cm
Mindestabstand Seite min. 40 cm

EN 14785:2006

Gefahr Brennstoffaustritt

Konform

EN 14785:2006

Emission von Verbrennungsprodukten CO mit 13% O:2

0.0063 % Nennwaermeleistung
0.0266 % Reduzierte Leistung

EN 14785:2006

Oberflachentemperatur Konform EN 14785:2006
Elektrische Sicherheit Konform EN 60335-2-102
Zugénglichkeit und Reinigung Konform EN 14785:2006
Maximaler Betriebsdruck --- bar EN 14785:2006
Rauchgastemperatur T 165,2°C EN 14785:2006
Mechanische Festigkeit (um den Kamin zu tragen) NPD EN 14785:2006
In die Umgebung gelieferte Nennwaermeleistung 8,14 kW EN 14785:2006

Wirkungsgrad

(90,3 %) Nennwaermeleistung
(95,3 %) Reduzierte Leistung

EN 14785:2006

9. Die Leistung des Produktes gemaR den Punkten 1 und 2 entspricht der erklarten Leistung in Punkt 8..

Die vorliegende Leistungserklarung wird unter ausschlieRlicher Verantwortung des Herstellers erlassen, siehe Punkt 4.

Unterzeichnet im Namen und im Auftrag des Herstellers von:

Caprino Veronese 02/05/2019

Cristini Bruno (Amministratore/delegato)

"

TMC Srl Traversa Viale del lavoro, 37013 Caprino veronese (VR). -ltaly-
P.IVA 02818890234 Cap.Soc. 15.000 EUR CCIAA VR REA n°285931 Tel. (+39) 0457242400 www.tmcsrl.com
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PELLET TECHNOLOGY

AHNAQ2H ANOAOzH2

Me Bdon tov kavoviouo (EE) 305/2011

N° 0076 - EL

1.  Movadikdg Kmdkds ovayvapions Tov
TPOTOVTOC- TOTOV

PU 207 B

PU 207 B - PU 207 E — PU 207 Elegance — PU 207 E ER - PU 207

2. Movtého Nk ap. Taptidag /ot avEwv ap. Elegance ER - PU 207 Elegance Ml - PU 208 A - PU 208 B - PU 208 C
(ApBpo 11-4) -PU 208D -PU 208 E-PU 208 AER-PU 208 B ER - PU 208 D ER —
PU 208 E ER — PU 207 EV - PU 207 VE
3. IIpoPAemdpeveg ypNOELS TOL TPOIOVTOG GULEOVO | TVGKELT OWKLOKNG Oéppavonc, Tpopodotodpsvn pe wélet Edlov, yopis Ty
LLE TIG EVOPHOVICHEVES TEXVIKES TPOJOLYPOPES nopaymyn LE6TOV vePoD
4.  Kotoyopnuévn emovopio 1 LTOPKO GTHLo TOV TMC srl
Kataokevaot (Apdpo 11-5) Traversa del lavoro,1
1-37013 CAPRINO VERONESE (VR)
5. Ovopa kot diebBvvon Tov evioroddyov (Apbpo
12-2) B
6. El')csmug EKTIUNONG Kot snakr’]@svcng’ mg System 3 — System 4
otabepotnrag g enidoong (Zvvnupévo 5)
To kowomompévo gpyastipro IMQ S.p.a., pg apOpuo npocsdropiopov 0051
7. Kowomompévo gpyactiplo EKTELEGE VTO TO cVoTRa 3 doKIuES £100VG Yo TOV KabBopiopo Tov gidovg
TPoiovTo Kol eEE0MGE avaQopd doKiung
8.  Anlopéveg emdocsig

BAZIKA XAPAKTHPIZTIKA

ENAPMONIZXMENH TEXNIK'H

Anhopéveg emddoerg POAIATPA®H

Avtoyn ot eoTId

Classe Al EN 14785:2006

AmooTaoN 076 TO KAVGIHO VAIKO

EMayiot andotaon nicw pépog 20 cm
EAdyiot andotaon kéto pépog . 2,5 cm
EAdyiotn andotacn TAsvpd 40 cm

EN 14785:2006

Kivdvvog dappong kavsipov

Topgpovy EN 14785:2006

Exnopnég npoiovtov kavong CO to 13% O:

0.0063 % Ovopactikn Ioyde

0.0266 % Meiwpévn 1oy0g EN 14785:2006

Empaveloxn Oeppoxpooio Topeovy EN 14785:2006
H\ektpkr acedieio Xopeovy EN 60335-2-102
[pooPaon kot kabapiopog Xopeovy EN 14785:2006
Méyiot) migon Aettovpylog --- bar EN 14785:2006
BepLoKPaGin KATVAOV T 165,2°C EN 14785:2006
Mnyaviky avroyn (yio va vropactalet to tldxt) NPD EN 14785:2006
Ioybde mapaywyng oto neptPailov 8,14 kW EN 14785:2006

Amddoon

(90,3 %) Ovopactix Ioydg

EN 14785:2
(95,3 %) Mewwpévn 1oyde 85:2006

9.

H anddoon tov mpoidvtog mov avapépetor ota onpeia 1 kot 2 givarl cOpE@VN pe T dNAUEVT amddoon oto onueio 8.

Exdidetar n mapovoo dMAnon 0mr66006MG VIO TNV UTOKAEIGTIKI E0OUVI] TOV KATAGKEVAGTI] TOV AVUPEPETAL GTO onpeio 4.

Ymeypdpn 6to Gvopa Kot yiot AOYOPLOGHO TOV KATOUOKEVOOTY| Od:

Caprino Veronese 02/05/2019

Cristini Bruno (Amministratore delegato)

. "

TMC Srl Traversa Viale del lavoro, 37013 Caprino veronese (VR). -ltaly-
P.IVA 02818890234 Cap.Soc. 15.000 EUR CCIAA VR REA n°285931 Tel. (+39) 0457242400 www.tmcsrl.com
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